Lunds BK

BBO Skane Malmo 2021-04-28

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 22. Medel: 220.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 288.7 65.62  John Svensson - Alve Wendt 57265 17282 Lunds BK
2 6 245.3 55.74  Jan Walhagen - Christer Ostberg 63251 13500 BK Bridgehuset - LUCK
3 5 245 55.67 Bengt Nilsson - Peter Gati 5797 11054 Malmo BK
4 10 2441 55.49  Marianne Bengtsson - Lennart Mansby 27735 92533 Lunds BK
5 2 239.8 54.5 Ewa Leonhard - Anders Hagen 83949 311 BK Tre Sang, Helsingborg
6 4 239.8 54.49  Thorbjérn Haraldsson - Mats Méartensson 36089 37097 Lunds BK
7 7 238.1 54.12  Knut Nilsson - Per-Olof Fagerstrom 14021 14026 Bjarreds BK
8 12 236 53.64  Kerstin Strdmholm - Barbro Lindskog 93799 25509 Lunds BK
9 9 232.3 52.79  Kerstin Eberhardt - Sanna Stigsson 40510 20773 Bjarreds BK
10 19 230.4 52.36  Stig Unoson - Anne-Cathrine Svenning 83337 64033 BK Bridgehuset
11 13 230.2 52.32  Gunilla Lundskog - Lars G Svensson 7250 20814 BK Bridgehuset
12 14 220.3 50.08  Sigrid Svenson - Anita Larsson 64393 79711 Lunds BK
13 8 212 48.19  Peter Perulf - Géran Nyqvist 1677 30741 BK Bridgehuset - BS Oden
14 17 207.5 47.17  Gertrud Lindahl - Eva Andersson 6091 37990 BK Tre Sang, Helsingborg
15 11 206 46.81  Bertil Ekelund - Svante Berglund 476 6103 Lunds BK
16 3 204.6 46.51 Hakan Tjarnemo - Pierre Carbonnier 5534 5538  Lunds BK
17 21 204.5 46.47  Marianne Witting - Robert Hoglund 27568 66189 BK Tre Sang, Helsingborg
18 15 199.3 45.29  Anita Gullberg - Wlodek Tugendraich 13513 82831 Lunds BK
19 20 192.3 43.71  Bibi Jonsson - Willy Landgren 49337 13541 BS Oden
20 16 183.8 41.78  Mari Segerberg - Judit Derzsi-Jalgard 45646 52692 BK Bridgehuset
21 18 175.1 39.8 Sven-Ake Fadmyr - Arne Hansson 90988 19433 Lunds BK
22 22 164.7 37.43 lldiko Lang - Mona Hallstrom 28328 92066 Malmo BK
1 43 Bésta kontrakt 2 « D104 Bésta kontrakt 3 4« KD3 Bésta kontrakt
Nord v KKn8762 5v SD-1-100 Ost vD102 1+ O +3-130 Syd v EDKn52 INTS =90
Ingen + Kn10763 NS 410542 ov + Kn1097
LX] & ¢ v & NT *K76 & ¢ v &4 NT #Kn & ¢ v & NT
4 KD10985 &642 N 3 10103 5 4 K92 4 Kn73 N425514 410 4« E7654 N57577
vD10 vE4 S 3 10103 7 v EK54 vKn3 S42655 v 1076 v K983 S58577
¢ED ¢ 42 O 103 3 106 ¢- ¢ EKDKNn987 O 8 107 7 7 ¢ED63  ¢42 O75756
*K65 #D109842 V 103 3 106 #DKn9832 &4 vV 8 107 7 7 #K10987 #62 V75756
4 EKn7 & E865 4 Kn982
v 953 v 9876 v4
+ K985 +63 + K85
#EKn7 #E105 #ED543
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 10 5v N-1 46 -50 120 8.0| 5 22 3NV-2 *6 100 17.0 1.0(15 14 2NS= aT 120 19.0 1.0
21 17 4¢ S= oK 130 200 00|16 2 3NV-2 a4 100 170 1.0(20 22 2NS= aT 120 19.0 1.0
9 8 34V-1 +J 50 170 3.0(13 6 5¢ 0-1 +6 50 140 40| 3 12 14 S+1 &9 110 16.0 4.0
19 7 3a4V-1 3 50 170 3.0| 1 10 3¢ O+3 ¥9 -170 120 6.0 5 2 INV-1 vA 100 13.0 7.0
5 22 5v N-1 46 -50 120 80| 9 8 B A=/A= 100 100(18 8 2&V-1 LX) 100 13.0 7.0
15 12 4v N-1 «9 -50 120 8.0|11 14 5¢ O= +3 -400 90 90| 1 7 24S-1 vT -50 9.0 11.0
3 18 34 V= %3 -140 8.0 12.0(20 4 3NV= *6 -400 9.0 9.0(11 4 2¢ N-1 *6 -50 9.0 11.0
13 6 34 V+1 &3 -170 6.0 140(19 7 3NV+1 ¢4 -430 5.0 13.0|(16 19 3NS-2 +3 -100 5.0 15.0
11 14 44 V= 3 -420 3.0 17.0|21 17 3NV +1 v2 -430 5.0 13.0(21 6 3NN-2 v3 -100 5.0 15.0
20 4 44 V= %3 -420 3.0 17.0| 3 18 3NV +2 v2 -460 1.0 170| 9 17 3NN-3 a4 -150 1.0 19.0
16 2 44DV= &3 -590 0.0 20.0[15 12 3NV +2 44 -460 10 17.0(13 10 3NS-3 aT -150 1.0 19.0
4 4972 Bésta kontrakt 5 & KKn105 Bésta kontrakt 6 & Kn642 Bésta kontrakt
Vast v KKn7 INT S +1120 Nord v D102 3¢ S +1130 Ost v Kn64 34 O =-140
Alla + E108 NS + Kn10876 ov .7
#EK98 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT #D7532 & ¢ v & NT
4 EKn654 4 K103 N9 7 86 8 443 « D976 N 5 105 8 6 4KD95  #E1073 N8 46 45
v D954 v32 S 9786 8 vK754 v 986 S 5 107 8 6 vE1052 vK3 S 84645
¢ K32 ¢ Kn964 046575 + K5 +32 083656 ¢+ Kn1065 ¢ 9843 048797
3 #Kn1074 V465775 #E10975 #KD42 V83656€6 *6 #EKn4 V486097
4 D8 ~ E82 48
vE1086 v EKn3 v D987
+ D75 ¢+ ED94 + EKD2
#D652 #Kn63 #K1098
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 12 3NN+1 &4 630 2000 0.0| 5 19 2NS+1 v4 150 200 00| 3 8 340-1 ¢ A 100 17.0 3.0
13 10 3NN= *J 600 180 20| 3 8 2NS= v4 120 170 3.0( 5 19 34 0-1 ¢ A 100 17.0 3.0
1 7 INS= v9 90 150 5.0(11 22 2NS= a4 120 17.0 3.0(11 22 44 0-1 ¢ A 100 17.0 3.0
9 17 INN= 43 90 150 50| 1 16 3¢ N= *K 110 140 6.0(13 7 2NO-1 48 100 17.0 3.0
16 19 3NN-1 v3 -100 9.0 110 9 6 INS= &7 90 120 8.0(12 14 24 O= ¢A -110 12.0 8.0
18 8 3NN-1 *J -100 9.0 11.0(13 7 2#V= *J -90 100 100| 9 6 34 0= +K -140 8.0 12.0
20 22 3NN-1 *] -100 9.0 11.0|12 14 INS-1 *7 -100 6.0 140(18 17 34 O= +K -140 8.0 12.0
21 6 3#S-1 2 -100 9.0 11015 4 INS-1 &5 -100 6.0 140(21 10 34 O= ¢A -140 8.0 12.0
15 14 3NN-3 *4 -300 40 16021 10 INS-1 *5 -100 6.0 140 1 16 INO+2 A -150 4.0 16.0
5 2 4vS-4 3 -400 2.0 18.0|18 17 3NS-2 &5 -200 1.0 190(15 4 2¢DO= 48 -180 2.0 180
11 4 24DV +1 &A -870 0.0 20.0{20 2 3NS-2 &5 -200 1.0 190(20 2 44 V= vl] -620 0.0 20.0
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7 » EK654 Basta kontrakt 8 4 Kn73 Basta kontrakt 9 4 E75 Basta kontrakt
Syd vE1087 5¢ O D-2500 Vast v Kn86 34 SD-1-100 Nord v KD96432 44 S =420
Alla + D6 Ingen + 109 ov + Kn2
83 & ¢ v & NT #Kn10985 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT
& D7 49 N4 4 7 108 41054 « D96 N9 44765 4Knl08 4632 N9 6 9 107
v2 v KKn965 S 447 108 vKD1092 v743 S945865 v10 v EKn75 S 96 9 107
¢+ EKn10742 ¢ 953 0896 35 ¢+ D5 ¢+ EKn876 049867 + E98764 #1053 046 433
#9754 #KDKn6 V896 35 #643 #ED V 48746 *K92 #1053 V46 433
» Kn10832 & EK82 « KD94
v D43 vE5 v8
+ K8 + K432 + KD
#E102 *K72 *ED8764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
3 14 44 S= v2 620 180 20| 3 14 INS+3 vK 180 200 0.0(11 19 3v N= a2 140 200 0.0
8 17 44 N= &K 620 180 20|13 16 2v V-2 *T 100 180 20| 3 17 4v N-1 +3 -50 120 8.0
11 2 44 N= +K 620 180 20| 8 17 INS= vT 90 16.0 40| 8 6 4v N-1 a2 -50 12.0 8.0
5 1 34 N+1 &K 170 11.0 90|12 4 2v V-1 *J 50 13.0 7.0 9 7 4v N-1 *T -50 120 8.0
13 16 34 N+1 &K 170 11.0 9.0|15 22 2v V-1 &) 50 13.0 7.0|12 22 4v N-1 *T -50 120 8.0
15 22 34 N+1 #K 170 11.0 9.0(21 7 2#N-1 v7 -50 10.0 10.0|14 4 4vy N-1 46 -50 12.0 8.0
20 19 34 S+1 v2 170 11.0 9.0|20 19 24 S-2 v9 -100 8.0 12.0|18 10 4v N-1 46 -50 120 8.0
18 6 34 N= +3 140 50 150| 5 1 2¢v 0= aA -110 5.0 15.0|21 16 4v N-1 &T -50 120 8.0
21 7 34 N= +9 140 50 150(11 2 2vV= *T -110 5.0 15.0(13 5 6v N-3 46 -150 2.0 18.0
12 4 4¢ V-1 s A 100 20 180| 9 10 2vV+1 & -140 20 180(15 2 6NS-3 +9 -150 2.0 18.0
9 10 44 S-1 v2 -100 0.0 20.0|18 6 3vS-4 *6 -200 0.0 20.0{20 1 6NN-3 46 -150 2.0 18.0
10 «Kn3 Basta kontrakt 11 » K85 Basta kontrakt 12 » KD874 Basta kontrakt
Ost vD10754 INT O =-90 Syd vD1082 3v O =-140 Vast vE3 3v OD-1100
Alla + EDKn83 Ingen + KKn98 NS ¢ 542
*9 & ¢ v & NT »32 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT
« EKD7 41095 N6 7 7 66 974 «E3 N46 477 «EKn6 41053 N8 95 86
vK932 vKné6 S6 7766 vE7654 vKKn3 S46477 vKn65 ¢KD10842 S 8 9 5 8 6
2 ¢ K10974 06 6577 ¢ E6543 ¢2 097 966 ¢ Kn8 ¢ 1063 043833
D863 #1074 V76¢677 »- #KD98754 V 9 7 9 6 6 #E9852 #Kn V43843
4 8642 4 DKn1062 492
vES8 v9 v 97
465 + D107 + EKD97
#EKKn52 #EKN106 +K1074
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 22 2v N= &T 110 200 00| 9 16 5¢vDV-3 &K 500 200 0.0|15 19 4¢ S+1 v5 150 200 0.0
3 17 2vN-1 &4 -100 160 40|17 6 3¢ V-3 a5 150 170 3.0|17 6 34 N= vK 140 180 2.0
11 19 3#S-1 2 -100 16.0 4.0({20 13 4v V-3 a5 150 170 3.0( 8 10 3v0O-2 ¢A 100 15.0 5.0
13 5 INN-1 ¢ 7 -100 160 40| 3 4 44DO-1 +Q 100 120 8.0| 9 16 4v O-2 ¢+ K 100 150 5.0
8 6 3NN-2 vJ] -200 9.0 110|122 2 4v V-2 &K 100 120 80| 3 4 3v0O-1 ¢ A 50 10.0 10.0
9 7 3vN-2 aT -200 9.0 11.0[(15 19 44DO-1 «Q 100 120 8.0(12 2 3v0O-1 49 50 10.0 10.0
14 4 3NN-2 oT -200 9.0 110|114 22 4v V-1 a5 50 6.0 140(14 22 3vO-1 ¢+ K 50 10.0 10.0
18 10 2v N-2 aT -200 9.0 11018 7 440-1 +Q 50 6.0 140(18 7 2v0O= ¢+ K -110 6.0 14.0
15 2 4vy N-3 LY -300 3.0 17.0(21 5 4v V-1 a5 50 6.0 140(21 5 2vV+l &4 -140 4.0 16.0
21 16 3NS-3 s A -300 30 17.0| 8 10 3#0= v9 -110 20 180(11 1 4¢ S-2 vJ -200 2.0 18.0
20 1 3NDS-2 oA -500 0.0 20.0|11 1 44DS-4 ©vA -800 0.0 20.0|20 13 34 N-3 *J -300 0.0 20.0
13 872 Basta kontrakt 14 4E3 Basta kontrakt 15 47432 Basta kontrakt
Nord v2 ANT O +1-660 |Ost v532 2NT O =-120 Syd v 984 4v O =-420
Alla 4102 Ingen + Kn8765 NS + EDKn5
#DKn96532 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT
4 EDKn5 496 N81321 4654 4 Kn1098 N7 7565 « D985 4 K10 N49 266
vKKn75 ¢1094 S81331 v EKNn108 vK974 S775605 v KDKn v E76532 S49 366
+KD96 ¢EKn8743 O 5 119 9 11 ¢+ E32 ¢+ KD 06 6 7 7 8 + K 442 O 9 4 106 6
»7 *E8 vV 5119 9 11 #654 +D108 V667738 #EKN1096 #542 V 9 4 106 6
» K1043 4 KD72 & EKn6
v ED863 v D6 v10
+5 41094 41098763
+K104 *K973 +D87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 7 3NV-1 «Q 100 200 00| 9 5 2v0O-1 a2 50 200 00| 9 20 4vO-1 46 50 19.0 1.0
11 13 34 N-1 49 -100 18.0 20|11 13 13.0 7.0|14 19 4v0O-1 ¢ 7 50 19.0 1.0
4 22 46 O+1 &4 -150 140 6.0|12 19 130 70| 4 2 3a&V= ¢ A -110 15.0 5.0
17 10 3¢ O+2 &4 -150 140 6.0(14 2 13.0 7.0(11 21 2vO= vT -110 150 5.0
18 16 3¢ O+2 &4 -150 140 60|15 1 130 7.0| 6 10 3vO= +6 -140 120 8.0
14 2 26 O+4 43 -170 9.0 11.0|18 16 13.0 7.0 3 22 5¢ N-2 vA -200  10.0 10.0
21 20 4¢ O+2 &K -170 9.0 11.0|21 20 13.0 70| 8 16 4v O= *T -420 5.0 15.0
12 19 44 N-2 49 -200 6.0 140 3 6 INS-1 v8 -50 6.0 140(15 13 4v O= *T -420 5.0 15.0
3 6 5¢0= &4 -600 3.0 170| 4 22 29 O= &K -110 3.0 17.0|17 7 4vO= *T -420 5.0 15.0
15 1 3NV= *0Q -600 3.0 170 8 7 2vO= oK -110 3.0 17.0(18 5 4vO= *T -420 5.0 15.0
9 5 560+1 ¥v6 -620 0.0 20.0|17 10 29v O+1 T -140 00 20.0|12 1 4vO+1 +6 -450 0.0 20.0
16 4 E10972 Bésta kontrakt 17 4 Knl107 Bésta kontrakt 18 & KKn3 Bésta kontrakt
Vast vD732 2NT S =120 Nord v2 4v O +1-450 Ost vEK 3NT S +1630
ov +5 Ingen + Kn765 NS 4642
*432 & ¢ v & NT #EKD62 & ¢ v & NT #ED1042 & ¢ v & NT
& Kn64 ~ K8 N756 78 « E92 « KD4 N55134 4954 « E876 N 119 9 1010
v EK9654 ¢ 10 S656 78 vKKn9754 vE3 S55 234 vKnl06 v9842 S 119 9 1010
+ 109 ¢ E87643 06 8755 ¢ED ¢ K932 08 8 119 8 4+ Kn1083 ¢ K95 024432
*K7 #D865 V68755 *73 #10854 vV 8 8 119 8 #986 *K7 V24432
D53 4 8653 4 D102
v Kn8 vD1086 v D753
+ KDKn2 + 1084 ¢ ED7
#EKN109 #Kn9 #Kn53
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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6 10 24 N+1  vT 140 190 10| 8 5 4vV-1 *A 50 19.0 1.0| 3 10 3NN+2 46 660 170 3.0
18 5 34 N= vT 140 19.0 10| 9 11 3NO-1 *J 50 19.0 1.0 9 11 3NN+2 46 660 170 3.0
3 22 24 N= vT 110 140 6.0| 3 10 2#N-1 &K -50 16.0 4.0|12 13 3NN+2 46 660 170 3.0
11 21 24 N= vT 110 140 6.0|18 20 3¢ N-3 &K -150 140 6.0(15 21 3NS+2 44 660 170 3.0
17 7 24 N= vT 110 140 6.0|12 13 2v V+2 #A -170 110 9.0 4 19 3NN+1 47 630 8.0 12.0
4 2 2vV-1 ¢5 100 80 120(14 1 3vV+l A -170  11.0 90| 6 7 3NN+1 v2 630 8.0 12.0
8 16 2v V-1 +5 100 80 12.0( 4 19 3¢ N-4 vA -200 80 120 8 5 3NN+1 v2 630 8.0 12.0
14 19 2v V-1 a2 100 80 120 6 7 4v V= *A -420 3.0 17.0(17 16 3NN+1 v9 630 8.0 12.0
15 13 34 S-2 vA -100 40 16.0(15 21 4v V= *A -420 3.0 17.0({18 20 3NS+1 ¢J 630 8.0 12.0
12 1 2v V= +5 -110 20 18.0(17 16 4v V= *K -420 30 17022 2 3NN= 46 600 2.0 18.0
9 20 2v V+1 4A -140 00 20022 2 4vV= *A -420 30 17.0(14 1 2NN+3 &7 210 0.0 20.0
19 4 ED1085 Basta kontrakt 20 47543 Basta kontrakt 21 45 Basta kontrakt
Syd vD72 3NTO +1-630 |Vast v DKn9 lv S +2 140 Nord v KD52 54 OD-3500
ov ¢ D43 Alla +6 NS ¢+ E84
*94 & ¢ v & NT »D9764 0V o8 #EKn1062 v 4
4K762 4Kn94 N53653 4986 & EDKn2 N9 797 4EK862 «DKn93 N 75
v6 v KKn104 S53643 v8765 vK2 S9797 v 108 v Kn9643 S 75
¢ E9765 ¢ KKn2 089 7 8 10 ¢EKD 410743 026 45 ¢ Kn953 ¢ K6 O 58
D52  #EK8 V897810 #1083 #Kn52 V2645 «D4 93 \ 58
43 4K10 41074
v E9853 vE1043 vE7
+108 ¢ Kn9852 ¢+ D1072
#Kn10763 #EK #K875
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Par  Kontr Ut Res
12 21 3NO-3 *6 300 200 00f 4 1 2NO-3 *2 300 1.0( 8 11 5 N= +Q 600 1.0
3 2 3NO-1 %3 100 170 30|15 9 2¢ O-3 A 300 1.0(10 16 3NS= «A 600 1.0
6 16 3NO-1 *6 100 170 30|12 21 INS+3 ¢A 180 40122 1 29v0-4 &7 200 4.0
8 20 3vS-2 *A -100 130 7.0[({10 7 INS+1 ¢A 120 60| 2 19 3#aN+2 4Q 150 9.0
15 9 2vS-2 46 -100 130 7.0(14 13 2vS= ¢A 110 80| 4 13 4#N+1 «Q 150 9.0
14 13 2¢ V+2 &9 -130 10.0 10.0| 6 16 1¢ S+1 v8 90 130(12 9 3#N+2 4Q 150 9.0
10 7 2NO+2 &3 -180 80 120 8 20 2+ S= *A 90 13.0|18 15 INS+2 a2 150 9.0
4 1 3NV= 45 -600 50 15.0(17 5 1¢ S+1 v6 90 13.0] 6 5 4#N= +Q 130 15.0
22 19 3NO= v3 -600 50 15.0({22 19 INN= *4 90 13.0(14 21 24 N+2 43 130 15.0
17 5 3NO+1 ¢3 -630 1.0 190 3 2 INS-1 *A -100 19.0| 3 7 3¢ N= 43 110 18.0
18 11 3NV+1 #9 -630 1.0 19.0|18 11 INS-1 *A -100 19.0| 17 20 44 V-2 vK 100 20.0
22 + 1083 Basta kontrakt
Ost v D873 3NT S =400
ov ¢ EKn3
#Kn105 * ¢ v & NT
4+KD42 «4Kn765 N689509
v 109 v K54 S689509
¢+ D7 + K965 06 4374
#K8743 «D2 V64374
«E9
v EKn62
+ 10842
*E96
Par Kontr Ut Res Poang
17 20 24V -2 v7 200 180 0.0
4 13 2¢y N+1 #Q 140 140 4.0
8 11 3v N= +6 140 140 4.0
14 21 2v S+1 &K 140 140 40
10 16 v3 A=/A= 10.0 10.0
2 19 2v N= +«Q 110 6.0 12.0
3 7 2vN= a5 110 6.0 12.0
6 5 2vS= 4K 110 6.0 12.0
12 9 2¢v N= 46 110 6.0 12.0
18 15 2v N= a5 110 6.0 12.0
22 1 2¢S-1 4K -50 0.0 18.0
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